Ecole publique

Mathématiques : calculs
Résultats mémorisés, procédures automatisées

série 42 - groupe 39

Aout 2010

Calculer des sommes et des difféerences de nombres
entiers ou décimaux par un calcul écrit en ligne et en colonnes.

Calcule ces opérations en ligne ou en colonnes.

° o0 eooo
1 1357 — 257 = 8787 1300 1100
? 127 + 131 = 258 852 345
3 135,45 + 453,13 = 588,32 8,005 588,58
4 | 7384735 - 31402= | 4244733 | 42442 4244,535
5 9365 + 457,6 = 9822,6 13941 9822
6 | 7458023 —7458,022= | 14916045 | 0,001 0,1
7 452825 - 0,25 = 4528,25025 4528,5 4528
8 3487,8 + 54 = | 3487,854 | 34832 3493,2
9 0,542 + 0,491 = 2,033 1,033 0,933
10 185,3 + 2,97 = 215 482,3 188,27
11 417 — 58,23 = 459,23 359,23 358,77
12 789,204 — 524 = 783,964 788,68 265,204

Fiche realisée par Fanny CALBA - http://perso.orange.fr/bla-bla.cycle3/index.htm
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O o0 (X X
1 1357 — 257 = 8787 1300 1100
9 127 + 131 = 258 852 345
3 135,45 + 453,13 = 588,32 8,005 588,58
4 | 7384735 - 31402= | 4244733 | 42442 | 4244535
5 9365 + 457,6 = 9822,6 13941 9822
6 | 7458023 —7458,022= | 14916.045 10,001 0.1
7 452825 - 0,25 = | 4528,25025| 45285 4528
8 34878 + 54 = | 3487,854 | 34832 3493,2
9 0,542 + 0,491 = 2,033 1,033 0,933
10 185,3 + 2,97 = 215 482,3 188,27
11 417 - 58,23 = 459,23 359,23 358,77
12 789,204 — 5,24 = 783,964 @ 78868 265,204

Fiche réalisée par Fanny CALBA - http://perso.orange.fr/bla-bla.cycle3/index.htm
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